

KOMBI ZÓNA usnadní cestování v integrovaném dopravním systému

Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje od 1. července zavede nový typ jízdního dokladu nazvaný KOMBI ZÓNA. Ten cestujícím umožní využívat různé druhy dopravních prostředků bez ohledu na zóny, jimiž jejich trasy vedou.

Dosud bylo podobné využívání vlaků a autobusů podmíněno tarifními výjimkami. Ty budou nyní v případě, kde už proběhla integrace železniční tratí, zrušeny. „Jdeme cestou maximálního zjednodušení celého systému pro cestující, kteří si mohou vybírat mezi různými typy dopravy,“ říká ředitel krajského koordinátora Jaroslav Tomík.

KOMBI ZÓNU bude možné si zakoupit v týdenní nebo měsíční variantě. Cestující s ní budou moci využívat i městskou hromadnou dopravu včetně tramvají.

Příkladem může být doprava z Olomouce do Prostějova. Aby cestující nemusel kupovat zvlášť jízdenku na cestování čtyřmi zónami autobusem a čtyřmi zónami vlakem, koupí si KOMBI ZÓNU a vystačí si s jednou jízdenkou platící pro všechny dopravní prostředky a všechny zóny na trase. S tímto dokladem pak bude v rámci jízdy libovolně přestupovat, což platí i o MHD v Prostějově i Olomouci.

Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje zavede KOMBI ZÓNY pro občanské jízdné, zlevněné jízdné, seniory 65+, žákovské jízdné do 15 let a žákovské jízdné od 15 do 26 let. „Věříme, že toto je produkt pro všechny generace cestujících, který jim zjednoduší využívání Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje,“ konstatoval náměstek hejtmána zodpovědný za oblast dopravy Alois Mačák.

Nový doklad budou vydávat dopravci, kteří příslušnou KOMBI ZÓNOU projíždí. Dopravní podnik města Olomouce KOMBI ZÓNY vydávat nebude.

Vážení cestující,

pro ty z Vás, kteří pravidelně cestujete, jsme připravili novinku „jízdenku KOMBI ZÓNA“.
KOMBI ZÓNU zakoupíte pro **7 denní a měsíční jízdenky** u řidiče v autobuse nebo v pokladnách Českých drah s platností od **1. července 2015**.

Příklad: Cestujete z Olomouce do Prostějova přes 4 zóny autobusem a přes jiné 4 zóny vlakem. Abyste mohli cestovat vlakem i autobusem, je pro vás výhodné zakoupit si jízdní doklad KOMBI ZÓNA, který zahrnuje všechny zóny pro danou relaci Olomouc – Prostějov.

S jízdenkami KOMBI ZÓNA můžete přestupovat v rámci zón vyznačených na jízdence do všech dopravních prostředků IDSOK, včetně MHD ☺.

Díky této jízdence můžete cestovat z výchozí do cílové zastávky všemi dopravními prostředky IDSOK bez ohledu na trasu linky. Relace, pro které si můžete zakoupit jízdenku KOMBI ZÓNA, jsou uvedeny v přehledové tabulce na další straně.

POZOR: Předprodej jízdenky KOMBI ZÓNA u řidiče i v pokladnách Českých drah bude zahájen již od pondělí 15. 6. 2015.